

## CORRIGENDA

On the cover of *Synthese* **29**, nos. 1–4, please add:

*Edited by Patrick Suppes.*

In Barry Richards, 'A Point of Reference', *Synthese* **28**, nos. 3–4, please observe the following:

On page 368, line 11, replace the second  $(\neg c_1^*)$  by  $(\neg c_1^+)$ .

On page 371, line 9 from the bottom, replace likewise  $(\neg c_1^*)$  by  $(\neg c_1^+)$ .